
Stadsrum för barn och unga
LK0383, 30214.2223
 15 Hp
Studietakt = 30%
Nivå och djup = Avancerad   
Kursledare = Petter Åkerblom 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-10-23   -   2023-11-13 
Antal svar 5
Studentantal 12
Svarsfrekvens 41 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 5 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 5



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,4 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 5 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 5 
Medel: 14,2 
Median: 16-25 

≤5: 1
6-15: 0
16-25: 2
26-35: 0
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 2

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 5 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Helhetsintrycket är mycket högt, och särskilt roligt att studenterna gav högsta betyg åt en inkluderande och social
lärmiljö. Antal svar är inte så många, men förklaras delvis av att flera studenter valde att lämna kursen med 10 hp
(vårterminen) och inte delta i kursens andra modul (5 hp) under höstterminen. Däremot uppskattar man att kursen
går på deltid (tredjedelsfart) och att detta dels underlättat att läsa andra kurser parallellt, dels att förankra och
befästa sina kunskaper. Att barnperspektivet borde finnas med i flera kurser på landskapsarkitektprogrammet är en
viktig synpunkt som vi i kursledningen för vidare till våra kolleger.

För första gången i examinatorns karriär saknas egentliga klagomål på kursinformationen! Den ansågs lättillgänglig
och relevant. Examinationsformerna uppskattades, men det finns en del att göra när det gäller återkoppling till
studenternas skriftliga redovisningar. Under nästa kurstillfälle kommer kursledningen att förtydliga vilken typ av
feed-back studenterna får i respektive uppgift, inte minst för att bidra till realistiska förväntningar bland studenterna.

Kontakten med yrkesverksamma utanför akademin under kursens gång, t.ex. under studieresan till Örebro,
uppskattas. Vi håller med studenterna om att det vore bäst om lärare kan delta under studieresor med sin erfarenhet
och sina möjligheter att stimukera studenternas eget reflekterande.

Studentrepresentantens kommentarer
5 av 13 (38%) studenter har svarat på kursvärderingen. Generellt har kursen gett ett mycket bra helhetsintryck och
den anses bra och lärorik med engagerade lärare. Två studenter tror att det är bra att den går på 33% då det låter
lärdomar upprepas, sjunka in och förankras och kommer därför bära med sig lärdomarna länge och in i arbetslivet.

De fysiska träffarna anses viktiga och givande med dess diskussionsmoment, och att exkursionen till Örebro var
lärorik och det uppskattades att lärare var med och att få möjlighet att prata med yrkesverksamma. Det påpekas att
det är bra att kortare moment (ex. presentation av egen studieresa och handledningar) är på zoom, och att det
generellt är bra med två-dagarsträffar för att motivera långa resor.

Mer feedback såsom vad lärare ansåg om resonemang och resultat, ytterligare tankar, relevanta länkar eller vad
arbetet väckte hos lärarna, önskas på inlämningar och framför allt projektarbetet. Även ett diskussionsmoment efter
presentationerna av egen studieresa önskas.

Litteraturen anses vara bra och givande, men att viss litteratur inte kändes relevant att läsa eller diskutera vid
litteraturseminarium. Seminarierna har ansetts bra och givande som examinationsform. Kursen anses ha berört
hållbarhet, men kanske inte ekonomisk hållbarhet i så stor utsträckning. Angående genus önskar en student mer
genusperspektiv för barn i tonåren. Internationella perspektiv har berörts genom webinarium genom Movium och har
varit intressanta. Även i litteratur har internationella perspektiv tagits upp. Kursen anses ha haft tydlig koppling till
lärandemålen.

Studenterna har generellt lagt olika mycket tid i olika delar av kursen, eller har ingen uppfattning av hur mycket tid
som lagts. Flera har valt att lägga mer tid på projektarbetet än beräknat av kursen.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

